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Ejemplo 1.- Calcula los 6 de la siguiente sucesion conociendo el término general...

a, =3n° —2n°

a1=3-13—2-12:1 a4:3-43—2-42:160
a,=3-2°-2.2°=16 a, =3-5°—2.5% =325
a3:3-33—2-32:63 aG=3-63—2-62=576
1. Calcula los 5 primeros términos de las siguientes sucesiones.
5n—n? c. ¢,=4n’
a = 2n
d. d =n*+3n-5
b. b, =2n+3

Ejemplo 1.- Calcula los 5 de la siguiente sucesion recurrente conociendo el término general y los primeros
términos...

2
z, =32, —-2,,:2,=-2;2, =1

z,=3-2,°-2,,=3-2,"-2,=3-(1f = (-2)=5
z,=3-2,°-2,,=3-2,-2,=3-(5Y —(1)=74
z,=3-2,,°—-2,,=3-2,"—2z,=3-(74) —(5)=16423
2. Calcula los 6 primeros términos de las siguientes sucesiones recurrentes.
a. a,=3-a,,a8, =-2 -1 1
b. b,=-7-b, ;b =-1 | 2 2
3. Calcula los 6 primeros términos de las siguientes sucesiones recurrentes.
a. a,=2-a,,-3-a_pa,=-1a,=1
b. b,=b,,+4-b, ,;b,=0;b, =-1

_ 2'Cn—z.

c = c,=-1;c, =1
C. n 3'Cn_1 1 2



